

# 大秦铁路 二线蓝筹 机构增持评级

回顾最近一个月行情，在蓝筹股带动下，沪指逼近5000点，两市绝大多数蓝筹股品种均有50%以上上涨，这对于涨幅严重滞后的大盘蓝筹股而言，出于比价因素，短线补涨要求显著。

大秦铁路(601006)作为我国能源动脉的资本平台，在未来大股东铁路资产注入的预期下，多家权威机构发布增持评级，而在本轮行情中竟然无任何表现，短线补涨要求相当迫切。

行业面临跨越式发展机遇

根据“十一五”规划，我国铁路投

资将达到1.5万亿元，将是“十五”建设投资规模的4倍。由于借款不能作为资本金出资，股市成为铁道部筹集建设资金的重要渠道。

在今年年初的全国铁路工作会议上，铁道部明确表示年内推动大秦、广深、铁龙三个上市公司实现再融资。公司控股股东太原铁路局承诺在对下属铁路运输主业资产改制时，如该类资产与公司业务相关或经营范围相近，将给予公司优先收购权或参与权。作为铁路行业资本市场的重要融资平台之一，在国有资产证券化的大背景下，

大秦铁路的资产注入值得期待。

## 多家机构给予增持评级

正是因为未来资产注入的预期，多家研究机构给予公司增持投资评级。权威机构认为，在考虑资产收购的前提下，大秦铁路的合理估值在18.70元至20.16元之间。而前期国泰君安证券研究所也曾调高公司目标价格至20元至24元，主要的理由是，公司有明确的资产注入预期，而目前具有资产注入预期的天津港、上海机场、盐田港公司估值水平高于大秦铁路，公司目

前估值有较高的安全边际，此外，持续收购铁道部的煤炭运输线路资产，拥有线路路网的完整性及规模性也将提升其估值水平。

## 铁路第一股 补涨要求强烈

大秦铁路作为中国铁路第一股，具备资产注入预期下的高增长性，竟然在本轮行情中无任何表现，涨幅甚至不及股指。作为涨幅严重滞后的大盘蓝筹，短期该股补涨要求强烈，建议市场积极关注。

(大通证券 董政)

## ■大腕点股

### 双环科技(000707)

#### 煤气化巨人 资源垄断优势

从近期走势看，虽然权重股起到稳定大盘的作用，但是真正涨幅巨大的却是二三线股，尤其是基本面和业绩已有了翻天覆地的变化、股价仍然低估的个股，如双环科技(000707)。

公司总投资7亿多元的全球首创的油改煤项目今年上半年成功投产，由此成为全球第一家采用壳牌粉煤气化技术生产合成氨的公司。

公司相关人士明确表示，油改煤项目投产后，公司每天可以节省109.9万元，每年生产成本将降低2亿元以上。另外，公司还收购山西裕丰煤矿，这将为双环科技增加相当可观的净利润。以双环科技总股本计

算，仅此两项就相当于使公司每股收益增厚1元，而公司股价不足10元，价值显然被市场远远低估。

公司地处岩盐储量极其丰富、素有膏都盐海之称的云贵盆地，该地区目前已探明的岩盐储量高达数百亿吨，已探明的原盐蕴藏量超过100亿吨，其中国家划归双环集团的储量接近10亿吨。作为资源垄断优势相当突出的个股，理应获得更高的市场溢价。前期该股低位连续小阳放量向上，增量资金进场迹象明显，技术上成典型头肩底形态，值得重点关注。

(越声理财 向进)

### 东方金钰(600086)

#### 奥运概念 有望补涨

虽然沪指已经逼近5000点关口，但盘中仍有大量个股没有得到很好表现，很多个股甚至依然躺在底部，后市这些个股存在良好的补涨要求，东方金钰(600086)就是这样一家超跌的奥运概念股，短线补涨要求强烈。

公司参股子公司深圳东方金钰珠宝实业有限公司是2008年奥运会国内唯一特许的黄金摆件类福娃生产商。公司计划生产10万件黄金摆件类福娃，由于黄金福娃基本按订单生产，因此销售基本不成问题，这无疑是一块由公司独享的巨大蛋糕。

公司是两市唯一一家从事翡翠

玉石加工销售的上市公司，行业前景铸就了公司成长空间。伴随着我国经济的持续快速发展，消费水平的不断提升，我国已成为全球奢侈品的第三大消费群体，而人均收入水平提高无疑刺激了对翡翠等奢侈品的消费需求。作为一家专业从事翡翠行业的上市公司，公司依托对翡翠原料的控制力和丰富的从业经验，拥有从翡翠原材料到生产加工、批发零售的完整产业链条，在珠宝玉石行业处于领先地位。

作为基金重仓股，目前该股整理接近尾声，后市有望展开一轮反弹行情。

(方正证券 方江)

### 物华股份(600247)

#### 蓄势充分 做多迹象明显

公司主要从事商业地产开发、租赁及管理和房地产开发，前期与中商港(香港)商业地产经营管理公司共同设立中商港商业地产公司，2007年将扩大商业地产经营规模，力争到2010年商业地产面积增加到20万平方米以上，商业地产在公司主营业务收入中比重将提高到50%以上。此外，公司投资5000万元设立安华农业保险股份有限公司，可谓农业保险第一股。由于A股市场上青睐保险股，该题材一旦被挖掘，将充分打开其二级市场上的上行空间。

当前国家明确提出把节约能源作为经济工作的主要任务之一，并提出明年务必取得明显成效的要求，政策的导向催生了二级市场上对于节能环保概念股的炒作。公司抓住国家政策导向重点发展环保产业，增发所募资金大部分投向废塑料裂解生产燃油项目和利用废电线电缆生产铜型材项目，这些项目实用性强，成本低，社会效益和经济效益都非常好。由此也是使该股具备了实质性环保题材，后市有望持续活跃。

该股具有多重热点概念，股性长期保持活跃是游资热衷的狙击品种。在前期大跌行情中，股价大跌后在阶段底部成交量明显活跃，其换手率指标表明新资金介入迹象显著，近期该股先于大盘进行整理蓄势，周三低开高走，显示后市有进一步的做多欲望，操作上不妨重点关注。

(杭州新希望)

### 生益科技(600183)

#### 市盈率合理 具中线潜力

行业景气度保持温和好转态势，公司未来两年业绩稳定增长，预计其2007年和2008年每股收益可达0.51元和0.71元，动态市盈率合理，有中线潜力。

(申银万国)

### 京山轻机(000821)

#### 机械劲旅 业绩大增

京山轻机是我国纸制品包装机械行业唯一一家上市公司，拥有我国纸制品包装机械行业唯一的国家级企业技术中心，在国内瓦楞纸板成套设备领域处于绝对优势地位，是国内规模最大的纸制品包装机械生产企业，瓦楞纸板成套设备市场占有率超过60%，位居同行业首位。目前公司积极引进德国、日本等全球最先进的纸制品包装机械加工设备，公司可年产各类纸板生产线200余条，年生产产线条数居世界第一。公司2007年上半年业绩同比增长113%，且该股每股净资产高达3.27元，当前7元多的股价被市场明显低估。

该股经过充分调整后再度走高，量能也较前期出现了明显放大，后市有望强势走高，投资者可密切关注。

(世纪证券 赵玉明)

### 中化国际(600500)

#### 优质蓝筹 择机参与

整体上市和资产注入依然将是今年下半年市场的热点和主线，中化国际是全球500强企业中化集团旗下唯一的一上市公司，未来存在注资预期比较强烈。

目前中化集团的优良资产相当诱人，中化集团将参与盐湖集团增资扩股并持有盐湖集团约25%的股份，成为其第二大股东。近期正强力进军中东石油天然气市场，而作为集团资本运作的平台，公司有望率先受益。此外，公司的天然橡胶营销业务市场份额多年来稳居全国第一，在巩固和提升自有贸易营销服务领先地位的同时，公司近年来加大了向上游资源延伸的整合力度。此外，公司持有大量交通银行股权，股权增值可见巨大。目前该股温和放量，均线系统呈现多头排列，建议择机参与。

(湖南金证)

### 南风化工(000737)

#### 超跌科技 反弹在望

从当前盘面上看，热点切换比较频繁，建议投资者控制仓位，操作上应重点关注补涨的二线蓝筹，这里建议关注业绩快速增长的南风化工。

公司是世界上最大的元明粉生产企业，生产元明粉的主要原料是芒硝矿，公司在山西运城总部拥有国内最大的芒硝盐湖，是世界第三大硫酸钠型内陆湖泊。另外，公司还是国内元明粉的最大出口基地，公司投资建设1万吨甲脂磺酸盐项目已经投产，市场前景广阔。另外，公司与清华大学合作成立清华南风纳米粉体产业化工程中心，是目前全球最大的碳纳米管生产基地，想象空间巨大。

前期该股蓄势极为充分，近期盘中大买单多次出现，资金做多意愿强烈，后市有望快速反弹。

(金百灵投资)

随着新闻纸行业整合深入，公司新闻纸产能有望进一步扩大，战略布局也逐步完善。

该股前期连续缩量阴线回调，洗盘彻底，并创出历史新高，值得关注。

(德邦证券 周亮)

(湖南金证)

</